



Слинг – шарф является наиболее удобным и универсальным видом слинга. Это полоса ткани длиной от 3 до 5 и более метров и шириной 50-70 см, которая может иметь форму прямоугольника или параллелограмма. При всей внешней сложности наматывания слинга-шарфа пара дней тренировки дает отличный результат – и любая мама справляется с его одеванием всего за минуту-другую.

Примоток, то есть способов его завязывания, существует великое множество. Способ ношения определяется и возрастом ребенка, и его весом, и временем года, и физическими параметрами матери, которая носит малыша. Стоит сказать, что в слинге-шарфе нагрузка на плечи и поясницу матери распределяется максимально правильно и равномерно, и различные способы ношения в ряде случаев могут, к примеру, снять часть нагрузки с поясницы, если там возникают проблемы.

Для новорожденных рекомендуется трикотажный слинг-шарф, который скрывает огрехи намотки и помогает матери обучиться нехитрому мастерству слингоношения, однако для тяжелых детей лучше сразу приобрести тканый слинг-шарф правильного, двойного диагонального или жаккардового плетения. Впрочем, для детей первых месяцев жизни подойдет и отрез обычной, приятной ткани, которая не тянется по утку и основе, однако нити её хорошо смещаются при диагональном растягивании.